CHICAGO BLUES CRUISE
- Et bluesband der sparker røv! Hyr os hvis du tør!
Chicago Blues Cruise leverer elektrisk blues ud over scenekanten med masser af charme og fedt sammenspil. Bluesmusikken blev skabt som et festligt indslag i en hård og ubarmhjertig hverdag i de amerikanske sydstaters bomuldsplantager. Chicago Blues Cruise fortsætter den festlige del af traditionen, så kridt danseskoene og kom ud og sving benene når Chicago Blues Cruise og CBC horns sætter instrumenterne i gear, slipper koblingen og giver den gas. Du kan lige så godt overgive dig, du kan ikke undgå at swinge med når Chicago Blues Cruise indtager scenen med humor og swingende rytme grooves.

Chicago Blues Cruise giver bluesklassikerne med et swing, så du får lyst til at blive ved til den lyse morgen. Publikum drages ind i musikken og synger med når Chicago Blues Cruise trykker den af flankeret af CBC horns.
Chicago Blues Cruise har siden 1997 græsset sig fede på bluesens overdrev, og leverer et imponerende repertoire med fede fortolkninger af de bedste numre fra bluesens kendte og ukendte hjørner. Chicago Blues Cruise sender solidt og stilsikkert bluesmusikken ud af sin komfort zone og frem over scenekanten til ethvert saftigt bluesarrangement.

Sanger og guitarist Peer Steen Mortensen står i front med sin overbevisende bluesstemme og crunchy lead guitar. Han flankeres af Mogens Nygaard Jensen's funky rytmegrooves og hans inspirerende og finurlige lead guitar. De elegante akkord-combos og de krydrede soloer leveres af Michael Braüner Meyer både på piano og brusende Hammond orgel. Det hele ligger og gynger på et stabilt bundtræk fra Thomas Laurberg Vedel’s trommesæt og Rune Winkel Josephsen's rock-steady bas. Chicago Blues Cruise er krydret med CBC Horns, en oplagt og velspillende blæsersektion der siden 2017 har løftet Chicago Blues Cruise op til nye højder.
Chicago Blues Cruise er:

Peer Steen Mortensen, vokal/guitar

Michael Meyer, piano/orgel

Mogens Nygaard Jensen, guitar

Rune Winkel Josephsen, bas

Thomas Laurberg Vedel, trommer
I samarbejde med CBC Horns
Referencer:
Chicago Blues Cruise har spillet i mange sammenhænge og til en del forskellige arrangementer, her er et udpluk: 

Frederikssund Festival 2018 & 2019
Mojo Blues Bar

Restaurant Vigen, Roskilde
ESUR.org

Langelinie Pavillonen

Café Espersen, Dragør

Havnehytten, Lyngby

Anchersen Aps
Per Aarsleff A/S
Chicago 2016
Axelborg
American Election night 2008

Copenhagen Marriott Hotel

Copenhagen Blues Festival

Swingin' Copenhagen
Valby Kulturhus

Holckenhavn Slot

Amcham Denmark

U.S. Embassy's Independence Day Celebration

Den Amerikanske Ambassadør bolig Rydhave

Karneval  København

Park Café

Lyngby Kulturnat

Nyborg Strand Hotel

Rødovre Kulturnat

Private fester, fødselsdage, og bryllupper.
Kontakt & Booking:

www.chicagobluescruise.com

info@chicagobluescruise.com

Telefon: +45 40 88 02 34
